

德班世乒赛亚洲区预赛马龙取胜

国乒拿到满额席位

新华社多哈1月11日电 德班世乒赛亚洲区预赛11日展开排位赛较量,马龙以4:2战胜日本选手户上隼辅,为中国队获得世乒赛决赛阶段参赛资格,由此国乒拿到世乒赛单打项目满额席位。

10日进行的男单小组赛第二轮中,马龙与日本选手吉村真晴战满七局以3:4遗憾落败。在与户上隼辅的比赛中,马龙以11:6、11:6、11:6拿下前三局。此后户上隼辅展开反扑,以11:3、11:6扳回两局。关键的第六局中,马龙以11:9取胜,从而为中国队获得世乒赛名额。

马龙赛后表示,最近一段时间自己的训练不是很系统,在场上感觉球很生,无谓失误比较多,给对手留了很多机会。“今天的比赛哪怕自己3:0领先,在场上依然显得心不是那么定。技战术方面,今天自己在相持球上做得要比昨天好一点。”他说。

10日,樊振东、王楚钦、梁靖崑和向鹏为中国队拿到世乒赛男单参赛资格。孙颖莎、陈



新华社发

梦、王曼昱、王艺迪、陈幸同在女单比赛中取胜获得席位。随着马龙赢下本场排位赛,中国队锁定德班世乒赛决赛阶段男单、女单各五个席位。此外,中

国队还在男双、女双和混双项目上拿到满额席位。

2023年世乒赛决赛阶段比赛将于5月20日至28日在南非德班举行。

国脚吴少聪加盟土超伊斯坦布尔 BFK

新华社伊斯坦布尔1月10日电 土耳其足球超级联赛伊斯坦布尔 BFK 俱乐部10日宣布,22岁的中国国脚吴少聪正式加盟球队,双方签约两年半。

身高1米92的吴少聪是中国U23男足的主力中后卫,曾多次入选成年国家队集训大名单。吴少聪上赛季效力于广州队,此次他是以自由球员身份

完成转会。2018年,吴少聪曾短暂加盟日本J联赛球队京都不死鸟。

吴少聪在社交媒体感谢了广州队的教练、球员和工作人员,他表示:“去欧洲豪门球队效力一直是我的梦想,现在我有新的成长机会,我会在新的球队继续成长,展现我的实力。同时也感谢中国足协给予

这样的平台和机会。现在,是时候说再见了,希望球队在新赛季越来越好,我也永远都是广州队的球迷!”

伊斯坦布尔 BFK 目前在土超联赛排名第三,球队曾在2019-2020赛季夺得土超联赛冠军。

女排名将姚迪将加盟意大利斯坎迪奇队

新华社北京1月11日电 中国女排名将姚迪于11日晚前往意大利,加盟目前在意甲联赛中排名第二的斯坎迪奇队。

“这是我的下一个梦想——到世界上最强的(排球)职业联赛体验一把。”姚迪说。

在刚刚结束的2022-2023中国女子排球超级联赛中,姚迪随天津女排成功卫冕。现在,她又踏上了新的征程。

姚迪告诉记者,东京奥运会结束以后,她就想到欧洲高

水平职业联赛中见见面,当时正好有一家土耳其豪门球队向她表达了诚意,她也很认真地进行了各方面的准备。但是,后来因为一些原因未能成行,姚迪为此颇为遗憾。

在2022-2023赛季开始前,姚迪联络了著名排球经纪人、意大利人马可,请他帮忙留意土耳其和意大利的机会,不久后收到了回音。

“没想到去年12月初的时候,马可联系了我,说斯坎迪奇

在二传位置有需求,看我有没有意向去。”姚迪说,“我当时没有丝毫犹豫,回复说去最强的联赛打球是我的梦想,像参加奥运会一样重要,为此我不断努力。以前我错过了一次机会,希望这一次能抓住它。”

大约两周之后,马可帮姚迪确认了转会斯坎迪奇的所有细节。在斯坎迪奇,姚迪将再次和昔日队友朱婷并肩作战。姚迪说,“这真是可遇不可求的事”。

郑钦文因伤退赛 无缘阿德莱德网球赛八强

新华社北京1月11日电 在11日进行的女子网球协会(WTA)500阿德莱德第二站女单次轮比赛中,郑钦文对阵两届温网冠军科维托娃。在以6:7(6)丢掉首盘后,郑钦文因伤退赛,无缘八强。

在10日对阵美国选手罗杰

斯的比赛中,郑钦文大腿拉伤,缠着绷带以2:1逆转晋级。11日上场时,郑钦文左腿同样缠着绷带。在首盘比赛错失两个发球胜盘局、三个盘点不敌捷克名将科维托娃后,郑钦文选择退赛。

2023年澳大利亚网球公开

赛正赛将于16日开赛。澳网最新信息显示,张帅、郑钦文、朱琳、袁悦、王曦雨、王欣瑜、郑赛赛等七位中国“金花”将参加女单正赛。2022年澳网比赛中,首次参加大满贯的郑钦文从三轮资格赛突围,打进正赛第二轮。

巴黎奥运会期待“空中出租车”

新华社日内瓦1月10日电 也许在2024年巴黎奥运会上,人们真的能看到“空中出租车”出现在巴黎上空。

德国一家无人机生产商Volocopter一直在研制飞行汽车项目,他们计划推出一款叫做velocity的无人机,或者叫作电动直升机。这种无人机(汽车)无人驾驶,靠地面人员操控驾驶。最快行驶速度可以达到每小时20公里,但其噪音只有普通直升机的四分之一。

这家无人机厂商计划在巴黎奥运会开始之前将此产品推向市场,欧洲航空安全局执行主任帕特里克·凯表示,无论这款无人机能否达到安全飞行标准,他们都

会考虑将其列入巴黎奥运会使用范围之内。

凯说:“我需要保证这种唯一可以飞的汽车是安全的,所以如果在2024年奥运会时你发现天上有什么东西在飞,那就表明它是安全的,因为我们会检测它们的。”

凯表示这种“空中出租车”如果能成功,它们将会被使用在巴黎戴高乐机场和巴黎市中心之间。“如果我们检测合格,就表明这种汽车的飞行是安全的。我们的安全的标准是和商业用途的普通客机一个标准,所以如果2024年你看到它们在飞,那它们就是安全的。”凯说。

C罗新东家: 合同中并没有申办世界杯条款 2亿欧元属虚构

北京时间1月11日,《队报》爆料C罗赴沙特将挣4亿欧元,其中2亿欧元来自于帮助沙特申办2030年世界杯,利雅得胜利队发布了官方声明,表示C罗合同中并无相关条款。

沙特阿拉伯目前正着手与埃及、希腊联合申办2030年世界杯,值得一提的是,C罗的祖国葡萄牙也欲与西班牙、乌克兰联合申办本届赛事。因此当C罗助力沙特承办的消息一经传出,立刻就引起了轩然大波。

葡萄牙媒体对此表达了相

当强烈的态度:“如果C罗帮助沙特申办世界杯的消息属实的话,那么他对葡萄牙的尊重到底在哪儿?”

C罗新东家利雅得胜利队发布了官方声明,希望能够为他洗脱莫须有的污名:“利雅得胜利俱乐部希望能够在此澄清一些事实。C罗与俱乐部之间的合同没有任何关于申办世界杯的条款。他的主要工作将会是专注于利雅得胜利,与队友们一起,帮助俱乐部取得成功。”

搜体

热火险胜雷霆 76人轻取活塞

新华社华盛顿1月10日电 美职篮常规赛10日上演多场较量,巴特勒命中关键球,带领迈阿密热火以112:111险胜俄克拉荷马雷霆。

热火坐镇主场迎战雷霆,受伤病影响,热火本场仅有8人能出战,前三节双方打得有来有往。单核带队的巴特勒在末节决胜时刻命中关键2+1,热火取得1分领先,雷霆最后一攻投篮不中遗憾落败。

值得一提的是,此役热火全队40罚40中,打破联盟单场单支球队罚球全中数历史纪录。巴特勒全场23罚23中,贡献35分7篮板4助攻4抢断3封盖的全面表现,雷霆队的亚历山大则收获26

分4篮板。

费城76人主场以147:116大胜底特律活塞。76人的球星恩比德在缺阵多场后迎来复出,此役恩比德和哈登均三节打卡,分别拿下36分11篮板和16分12篮板15助攻的亮眼数据。76人三节结束时领先达32分,比赛早早失去悬念,76人也完成了对活塞的赛季横扫。

当日其他比赛中,犹他爵士以116:114险胜克利夫兰骑士,多伦多猛龙以132:120力克夏洛特黄蜂,菲尼克斯太阳以125:113战胜金州勇士,奥兰多魔术以109:106险胜波特兰开拓者,洛杉矶快船以113:101击败达拉斯独行侠。